BGM EC ltem 6
OTABL 2021 Evaluation
7/22/21, 5:40 PM

SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL MMBB SESSION - April 15, 2021

h Dashboard My Surveys Plans & Pricing UPGRADE CREATE SURVEY 0 zinajacque v

L
Evaluation of OFABLMMBB.SESSION. - Aprili15;:2021 =
& :
SUMMARY DESIGN SURVEY PREVIEW & SCORE COLLECT RESPONSES \/%:_ ’?,l
ANALYZE RESULTS PRESENT RESULTS
@
QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES
N
& All Pages ¥
Page 1
3
o 0] s  customize SaveasV

Were you comfortably able to join tonight’s session and navigate the process?

Answered: 0 Skipped: 7

A No matching responses.

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES i
v Yes 0.00% 0
> No 0.00% 0
TOTAL 0

Q2 Q Customize SaveasV¥

Was the information provided by MMBB helpful and informative for your
current or future ministry within ABCUSA?

Answered: 0 Skipped: 7

A No matching responses. @

https:/fwww.surveymonkey.com/analyze/_2BrRObk4aJz5GT_2FXEVONz5KP5iLbeUTKpcfvR7Kz8P2g_3D Page 1 of 2



SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL MMBB SESSION - April 15, 2021 712221, 5:40 PM

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES e
v Yes 0.00% 0
~ No 0.00% 0
~ lam Not Sure 0.00% 0
TOTAL 0

Q3 & Customize SaveasV¥

Which portion of the session did you find most valuable? Please choose all
that apply.

Answered: 0 Skipped: 7

& No matching responses.

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES o
~ Featured presentation 0.00% 0
~ Breakout group 0.00% 0
« Informal opportunity to chat/network with other participants 0.00% 0
TOTAL [}

ENGLISH H

About SurveyMonkey « Careers « Developers « Privacy Notice « California Privacy Notice « Email Opt-In « Help » Cookies Notice «
Do Not Sell My Personal Information
Copyright ©1999-2021 SurveyMonkey

TrustedSite

ACCREDITED
DIsh CERTIFIED SECURE

https://www.surveymonkey.com/analyze/_2BrRObk4aJz5GT_2FXEVONz5KP5iLbeUTKpcfvR7Kz8P2g_3D Page 2 of 2



SurveyMonkey Analyze - Copy of Evaluation of OTABL American Baptist Home Mission Societies - April 29, 2021 7/22[21, 5:40 PM

h Dashboard My Surveys Plans & Pricing UPGRADE CREATE SURVEY zinajacque v

Copy of Evaluation of OTABL Ameérican Baptist Home Mission Societies = April (90

SUMMARY DESIGN SURVEY PREVIEW & SCORE COLLECT RESPONSES
- ;
ANALYZE RESULTS PRESENT RESULTS m———— L/

RESPONDENTS: 4 of 4 ADD TO DASHBEOARD ¥ SAVEAS ¥

®
QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES
NZ
(:9 All Pages ¥
o8 Page1
o Q1 &> Ccustomize  Saveas¥
Were you comfortably able to join tonight’s session and navigate the process?
Answered: 4  Skipped: 0
No
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
ANSWER CHOICES ~ RESPONSES >
- Yes 100.00% 4
* No 0.00% 0
TOTAL 4
Q2 P cCustomize  Saveas¥
Was the information provided by ABHMS helpful and informative for your
current or future ministry within ABCUSA?
>

Answered: 4 Skipped: 0

https://www.surveymonkey.com/analyzefon!SLnTAyPd_2B97giYFXXfWsBDIInDje_2Ft_2FoYJBPFvII_3D Page 1of 3



SurveyMonkey Analyze - Copy of Evaluation of OTABL American Baptist Home Mission Societies - April 29, 2021

Yes

No

| am Not Sure

0% 10% 20% 30%  40% 50%

ANSWER CHOICES
* Yes

~ No

~ |am Not Sure

TOTAL

Q3

60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES T
75.00% 3
0.00% 0
25.00% 1
4
Q Customize Saveas¥

Which portion of the session did you find most valuable? Please choose all

that apply.

Answered: 4 Skipped: 0

Featured
presentation

Breakout group

Informal |
opportunity ... 1

0% 10% 20% 30%  40%  50%

ANSWER CHOICES

~ Featured presentation

~ Breakout group

~ Informal opportunity to chat/network with other participants

TOTAL

60% 70% 80% 90% 100%

¥  RESPONSES *
25.00% 1
50.00% 2
25.00% 1

4

https:/fwww.surveymonkey.com/fanalyzefonISLnTAyPd_2B97giYFXXfWsBDIInDje_2Ft_2FoYJBPFvII_3D

7/22/21, 5:40 PM

Page 2 of 3



SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL International Ministries 7/22/21, 5:40 PM

h Dashboard My Surveys Plans & Pricing UPGRADE CREATE SURVEY zinajacque v

Evaluation of OTABLInternational Ministries il [(Qo]
SUMMARY DESIGNSURVEY ~ PREVIEW&SCORE  COLLECT RESPONSES ‘/(/\
=0

ANALYZE RESULTS PRESENT RESULTS
Y
(O

QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

69 All Pages ¥
o8 Page 1

0 Q1 &  customize  Saveas¥

Were you comfortably able to join tonight’s session and navigate the process?

Answered: 9 Skipped:1

No

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES %

- Yes 100.00% 9

- No 0.00% 0

TOTAL 9
Q2 &  customize Saveas¥

Was the information provided by International Ministries helpful and
informative for your current or future ministry within ABCUSA?

Answered: 10 Skipped: 0

https://www.surveymonkey.com/analyze/ZOkm40QiJQd_2BDkhNYD_2BJfpGw2foX3hiSRZdZvyB4XLY_3D Page 1 of 3



SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL International Ministries 7/22{21, 5:40 PM

Yes

No

I'am Not Sure |

0%  10% 20% 30% 40%  50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES ¥
¥ Yes 80.00% 8
~ No 0.00% 0
~ lam Not Sure 20.00% 2
TOTAL 10

Q3 & Customize  Saveas¥

Which portion of the session did you find most valuable? Please choose all
that apply.

Answered: 10 Skipped: 0

Featured
presentation

Breakout group

Informal
opportunity ...

0% 10% 20% 30% 40%  50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥ RESPONSES »

~ Featured presentation 70.00% 7

~ Breakout group 10.00% 1

~ Informal opportunity to chat/network with other participants 20.00% 2

TOTAL L
P

https:/fwww.surveymonkey.com/analyze/ZOkm40QiJQd_2BDkhNYD_2BJfpGw2foX3hiSRZdZvyB4XLY_3D

Page 2 of 3



SurveyMankey Analyze - Evaluation of OTABL May 27th Session (Regional Executive Ministers Council and ministrElife 7[22f21, 5:40 PM |

|
TSR i
h Dashboard My Surveys Plans & Pricing 'UPGRADE CREATE SURVEY zinajacque v I

Evaluation of OTABL May 27th Session (Regional Executive Ministers Council a... 'm

SUMMARY DESIGN SURVEY PREVIEW & SCORE COLLECT RESPONSES
ANALYZE RESULTS PRESENT RESULTS ﬁ\L/

v
@
QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES
& All Pages ¥ 5
o Page 1 |
o Q1 &  Customize  Saveas¥
Were you comfortably able to join tonight’s session and navigate the process?
Answered: 4 Skipped: 0
|
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% |
ANSWER CHOICES ~ RESPONSES b
* Yes 100.00% 4
* No 0.00% 0
TOTAL 4
Q2 s® Customize  Saveas”¥
Was the information provided tonight helpful and informative for your current
or future ministry within ABCUSA? '
>

Answered: 4 Skipped: 0

https:/fwww.surveymonkey.com/analyze/8L1TChUhx8ghyLrCN9XRZD29605skVCJINdVsmXhHgAA_3D Page 1 0of 3



SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL May 27th Session (Regional Executive Ministers Council and ministrElife 7/22/21, 5:40 PM

Yes

No

I am Not Sure

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES »

v Yes 75.00% 3

+ No 0.00% 0

~ lam Not Sure 25.00% 1

TOTAL - ‘
Q3 P Customize  Saveasv

Which portion of the session did you find most valuable? Please choose all
that apply.

Answered: 4 Skipped: 0

Featured
presentation

Breakout group

Informal
opportunity ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% T0% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES ¥

~ Featured presentation 75.00% 3

v Breakout group 25.00% 1 |
~ Informal opportunity to chat/network with other participants 0.00% 0 I
TOTAL 4

https:/fwww.surveymonkey.com/analyze/8L1TChUhx8ghyLrCN9XRZD29605skVCJINdVsmXhHgAA_3D Page 2 of 3



SurveyMonkey Analyze - Evaluation of OTABL June 10th Session (Closing Worship) 7/22/21, 5:39 PM

A Dashboard My Surveys Plans & Pricing UPGRADE CREATE SURVEY zinajacque

Evaluation of OTABLIJune 10th Session«(Closing Worsh i_p) [ 90|
SUMMARY DESIGN SURVEY PREVIEW & SCORE COLLECT RESPONSES
-, Q

ANALYZE RESULTS PRESENT RESULTS
Y
(O

QUESTION SUMMARIES INSIGHTS AND DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

N
(:9 All Pages ¥
oS Page 1

1) Q1 &  cCustomize  Saveasv

Were you comfortably able to join tonight’s session and navigate the process?

Answered: 2 Skipped: 0

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES b4
v Yes 100.00% 2
v No 0.00% o}
TOTAL 2

Q2 P Customize  Saveasv¥

Even though it was online, did the experience feel like worship to you?
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